
www.atateknik.com.tr

Valfsiz d d1 d2 SW L L1
Sip. No.

590 ER M8-60 M8x1.25 9 13 14 60 20
590 ER M8-80 M8x1.25 9 13 14 80 20
590 ER M8-100 M8x1.25 9 13 14 100 20
590 ER M8-120 M8x1.25 9 13 14 120 20
590 ER M8-150 M8x1.25 9 13 14 150 20

Valfsiz d d1 d2 SW L L1
Sip. No.

590 ER M10-60 M10x1.5 9 13 14 60 20
590 ER M10-80 M10x1.5 9 13 14 80 20
590 ER M10-100 M10x1.5 9 13 14 100 20
590 ER M10-120 M10x1.5 9 13 14 120 20
590 ER M10-150 M10x1.5 9 13 14 150 20
590 ER M12-60 M12x1.75 9 13 14 60 20
590 ER M12-80 M12x1.75 9 13 14 80 20
590 ER M12-100 M12x1.75 9 13 14 100 20
590 ER M12-120 M12x1.75 9 13 14 120 20
590 ER M12-150 M12x1.75 9 13 14 150 20
590 ER M 14-60 M14x2 9 13 14 60 20
590 ER M14-80 M14x2 9 13 14 80 20
590 ER M14-100 M14x2 9 13 14 100 20
590 ER M14-120 M14x2 9 13 14 120 20
590 ER M14-150 M14x2 9 13 14 150 20
590 ER M16-60 M16x2 9 13 14 60 20
590 ER M16-80 M16x2 9 13 14 80 20
590 ER M16-100 M16x2 9 13 14 100 20
590 ER M16-120 M16x2 9 13 14 120 20
590 ER M16-150 M16x2 9 13 14 150 20

Valfl i Valfl siz
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
590 FGB 10-45 590 FG 10-45 10 7.5 23 13 52 29
590 FGB 13-45 590 FG 13-45 13 10 23 13 52 29

Valfl i Valfl siz
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
590 HGB 10-45 590 HG 10-45 10 7.5 23 13 52 26
590 HGB 13-45 590 HG 13-45 13 10 23 13 52 26

Valfl i Valfl siz
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
590 FGB 10 590 FG 10 10 7.5 23 13 64 28
590 FGB 13 590 FG 13 13 10 23 13 64 28

Valfl i Valfl siz
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
590 HGB 10 590 HG 10 10 7.5 23 13 59 23
590 HGB 13 590 HG 13 13 10 23 13 59 23

Valfl i Valfl siz
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
590 FGB 10-90 590 FG 10-90 10 7.5 23 13 52 29
590 FGB 13-90 590 FG 13-90 13 10 23 13 52 29

Valfl i Valfl siz
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
590 HGB 10-90 590 HG 10-90 10 7.5 23 13 52 29
590 HGB 13-90 590 HG 13-90 13 10 23 13 52 29

REKOR VE KAPLİNLER

OTOMATİK GİRİŞLİ REKORLAR (QUİCK)

590 SERİSİ GÖVDE (SU)

90° HORTUM GÖVDE

45° KELEPÇESİZ HORTUM GÖVDE 45° HORTUM GÖVDE

90° KELEPÇESİZ HORTUM GÖVDE

HORTUM GÖVDE

KELEPÇESİZ HORTUM GÖVDE

d1
d2

d

SW

L
10

L1

L

d
2 d
3

d1

d L1
d1

d

L

d
2 d
3 L1

d1

L

L1

d

d
2 d
3

d d
1

d
2 d
3

L
L1

dd
1

L
L1

d
2

d
3

d1

L

d

d
2

d
3

L1

318

MAKİNE VE
AKSESUARLAR

ÖLÇÜ
ALETLERİ

KALIP VE İŞ PARÇASI
BAĞLAMA

KALIP
ELEMANLARI

TAKIM TUTUCULAR
VE AKSESUARLARI

KESİCİ
TAKIMLAR

www.atateknik.com.tr

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L SW

Sip. No. Sip. No.
590 DGB 13 590 DG 13 BSP 1/4" 23 13 52 21
590 DGB 17 590 DG 17 BSP 3/8" 23 13 52 21
590 DGB 21 590 DG 21 BSP 1/2" 23 13 52 24
590 DGB M16 590 DG M16 M16x1.5 23 13 52 21

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L L1 SW

Sip. No. Sip. No.
590 EGB 13-90 590 EG 13-90 BSP 1/4" 23 13 52 9 15
590 EGB 17-90 590 EG 17-90 BSP 3/8" 23 13 52 9 19
590 EGB 21-90 590 EG 21-90 BSP 1/2" 23 13 52 9 21
590 EGB M16-90 590 EG M16-90 M16x1.5 23 13 52 10 19

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L L1 SW

Sip. No. Sip. No.
560 HGB 06-45 560 HG 06-45 6 4.5 18 9 42 26
560 HGB 08-45 560 HG 08-45 8 6 18 9 42 26
560 HGB 10-45 560 HG 10-45 10 7 18 9 42 26

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L L1 SW

Sip. No. Sip. No.
560 DGB 13 560 DG 13 BSP 1/4" 18 9 47.5 9 17
560 DGB 17 560 DG 17 BSP 3/8" 18 9 47.5 9 21
560 DGB M10 560 DG M10 M10x1.0 18 9 47.5 9 17
560 DGB M14 560 DG M14 M14x1.5 18 9 47.5 9 17

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L L1 SW

Sip. No. Sip. No.
560 EGB 13-90 560 EG 13-90 BSP 1/4" 18 9 42 9 14
560 EGB 17-90 560 EG 17-90 BSP 3/8" 18 9 42 9 17
560 EGB M14-90 560 EG M 14-90 M14x1.5 18 9 42 9 17

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L L1 SW

Sip. No. Sip. No.
560 EGB 13-45 560 EG 13-45 BSP 1/4" 18 9 42 9 14
560 EGB 17-45 560 EG 17-45 BSP 3/8" 18 9 42 9 17
560 EGB M14-45 560 EG M 14-45 M14x1.5 18 9 42 9 17

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L L1 SW

Sip. No. Sip. No.
590 EGB 13 590 EG 13 BSP 1/4" 23 13 52 9 21
590 EGB 17 590 EG 17 BSP 3/8" 23 13 52 9 21
590 EGB 21 590 EG 21 BSP 1/2" 23 13 52 9 21
590 EGB M16 590 EG M16 M16x1.5 23 13 52 10 21

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L L1 SW

Sip. No. Sip. No.
590 EGB 13-45 590 EG 13-45 BSP 1/4" 23 13 52 9 15
590 EGB 17-45 590 EG 17-45 BSP 3/8" 23 13 52 9 19
590 EGB 21-45 590 EG 21-45 BSP 1/2" 23 13 52 9 21
590 EGB M16-45 590 EG M16-45 M16x1.5 23 13 52 10 19

REKOR VE KAPLİNLER

590 SERİSİ GÖVDE (SU)

560 SERİSİ GÖVDE (SU)

45° ERKEK GÖVDE

45° ERKEK GÖVDE

ERKEK GÖVDE

90° ERKEK GÖVDE

90° ERKEK GÖVDE

ERKEK GÖVDE

DİŞİ GÖVDE

DİŞİ GÖVDE

60
°

d
2

L

d
1 d

L1

DIN 3863SW

d
60°

d
2

L

d
1

L1DIN 3863

SW

60°

L

d
1

d
2

d

L1

DIN 3863

SW

L

d
1

d
2 d

SW

60
°

d
2

L

d
1 d

L1

DIN 3863SW

d
60°

d
2

L

d
1

L1DIN 3863

SW

60°

L

d
1

d
2

d

L1

DIN 3863

SW

L

d
1

d
2 d

SW

319

MAKİNE VE
AKSESUARLAR

ÖLÇÜ
ALETLERİ

KALIP VE İŞ PARÇASI
BAĞLAMA

KALIP
ELEMANLARI

TAKIM TUTUCULAR
VE AKSESUARLARI

KESİCİ
TAKIMLAR



www.atateknik.com.tr

Valfsiz d d1 d2 SW L L1
Sip. No.

590 ER M8-60 M8x1.25 9 13 14 60 20
590 ER M8-80 M8x1.25 9 13 14 80 20
590 ER M8-100 M8x1.25 9 13 14 100 20
590 ER M8-120 M8x1.25 9 13 14 120 20
590 ER M8-150 M8x1.25 9 13 14 150 20

Valfsiz d d1 d2 SW L L1
Sip. No.

590 ER M10-60 M10x1.5 9 13 14 60 20
590 ER M10-80 M10x1.5 9 13 14 80 20
590 ER M10-100 M10x1.5 9 13 14 100 20
590 ER M10-120 M10x1.5 9 13 14 120 20
590 ER M10-150 M10x1.5 9 13 14 150 20
590 ER M12-60 M12x1.75 9 13 14 60 20
590 ER M12-80 M12x1.75 9 13 14 80 20
590 ER M12-100 M12x1.75 9 13 14 100 20
590 ER M12-120 M12x1.75 9 13 14 120 20
590 ER M12-150 M12x1.75 9 13 14 150 20
590 ER M 14-60 M14x2 9 13 14 60 20
590 ER M14-80 M14x2 9 13 14 80 20
590 ER M14-100 M14x2 9 13 14 100 20
590 ER M14-120 M14x2 9 13 14 120 20
590 ER M14-150 M14x2 9 13 14 150 20
590 ER M16-60 M16x2 9 13 14 60 20
590 ER M16-80 M16x2 9 13 14 80 20
590 ER M16-100 M16x2 9 13 14 100 20
590 ER M16-120 M16x2 9 13 14 120 20
590 ER M16-150 M16x2 9 13 14 150 20

Valfl i Valfl siz
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
590 FGB 10-45 590 FG 10-45 10 7.5 23 13 52 29
590 FGB 13-45 590 FG 13-45 13 10 23 13 52 29

Valfl i Valfl siz
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
590 HGB 10-45 590 HG 10-45 10 7.5 23 13 52 26
590 HGB 13-45 590 HG 13-45 13 10 23 13 52 26

Valfl i Valfl siz
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
590 FGB 10 590 FG 10 10 7.5 23 13 64 28
590 FGB 13 590 FG 13 13 10 23 13 64 28

Valfl i Valfl siz
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
590 HGB 10 590 HG 10 10 7.5 23 13 59 23
590 HGB 13 590 HG 13 13 10 23 13 59 23

Valfl i Valfl siz
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
590 FGB 10-90 590 FG 10-90 10 7.5 23 13 52 29
590 FGB 13-90 590 FG 13-90 13 10 23 13 52 29

Valfl i Valfl siz
d d1 d2 d3 L L1

Sip. No. Sip. No.
590 HGB 10-90 590 HG 10-90 10 7.5 23 13 52 29
590 HGB 13-90 590 HG 13-90 13 10 23 13 52 29

REKOR VE KAPLİNLER

OTOMATİK GİRİŞLİ REKORLAR (QUİCK)

590 SERİSİ GÖVDE (SU)

90° HORTUM GÖVDE

45° KELEPÇESİZ HORTUM GÖVDE 45° HORTUM GÖVDE

90° KELEPÇESİZ HORTUM GÖVDE

HORTUM GÖVDE

KELEPÇESİZ HORTUM GÖVDE

d1
d2

d

SW

L
10

L1

L

d
2 d
3

d1

d L1
d1

d

L

d
2 d
3 L1

d1

L

L1

d

d
2 d
3

d d
1

d
2 d
3

L
L1

dd
1

L
L1

d
2

d
3

d1

L

d

d
2

d
3

L1

318

MAKİNE VE
AKSESUARLAR

ÖLÇÜ
ALETLERİ

KALIP VE İŞ PARÇASI
BAĞLAMA

KALIP
ELEMANLARI

TAKIM TUTUCULAR
VE AKSESUARLARI

KESİCİ
TAKIMLAR

www.atateknik.com.tr

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L SW

Sip. No. Sip. No.
590 DGB 13 590 DG 13 BSP 1/4" 23 13 52 21
590 DGB 17 590 DG 17 BSP 3/8" 23 13 52 21
590 DGB 21 590 DG 21 BSP 1/2" 23 13 52 24
590 DGB M16 590 DG M16 M16x1.5 23 13 52 21

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L L1 SW

Sip. No. Sip. No.
590 EGB 13-90 590 EG 13-90 BSP 1/4" 23 13 52 9 15
590 EGB 17-90 590 EG 17-90 BSP 3/8" 23 13 52 9 19
590 EGB 21-90 590 EG 21-90 BSP 1/2" 23 13 52 9 21
590 EGB M16-90 590 EG M16-90 M16x1.5 23 13 52 10 19

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L L1 SW

Sip. No. Sip. No.
560 HGB 06-45 560 HG 06-45 6 4.5 18 9 42 26
560 HGB 08-45 560 HG 08-45 8 6 18 9 42 26
560 HGB 10-45 560 HG 10-45 10 7 18 9 42 26

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L L1 SW

Sip. No. Sip. No.
560 DGB 13 560 DG 13 BSP 1/4" 18 9 47.5 9 17
560 DGB 17 560 DG 17 BSP 3/8" 18 9 47.5 9 21
560 DGB M10 560 DG M10 M10x1.0 18 9 47.5 9 17
560 DGB M14 560 DG M14 M14x1.5 18 9 47.5 9 17

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L L1 SW

Sip. No. Sip. No.
560 EGB 13-90 560 EG 13-90 BSP 1/4" 18 9 42 9 14
560 EGB 17-90 560 EG 17-90 BSP 3/8" 18 9 42 9 17
560 EGB M14-90 560 EG M 14-90 M14x1.5 18 9 42 9 17

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L L1 SW

Sip. No. Sip. No.
560 EGB 13-45 560 EG 13-45 BSP 1/4" 18 9 42 9 14
560 EGB 17-45 560 EG 17-45 BSP 3/8" 18 9 42 9 17
560 EGB M14-45 560 EG M 14-45 M14x1.5 18 9 42 9 17

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L L1 SW

Sip. No. Sip. No.
590 EGB 13 590 EG 13 BSP 1/4" 23 13 52 9 21
590 EGB 17 590 EG 17 BSP 3/8" 23 13 52 9 21
590 EGB 21 590 EG 21 BSP 1/2" 23 13 52 9 21
590 EGB M16 590 EG M16 M16x1.5 23 13 52 10 21

Valfl i Valfl siz 
d d1 d2 L L1 SW

Sip. No. Sip. No.
590 EGB 13-45 590 EG 13-45 BSP 1/4" 23 13 52 9 15
590 EGB 17-45 590 EG 17-45 BSP 3/8" 23 13 52 9 19
590 EGB 21-45 590 EG 21-45 BSP 1/2" 23 13 52 9 21
590 EGB M16-45 590 EG M16-45 M16x1.5 23 13 52 10 19

REKOR VE KAPLİNLER

590 SERİSİ GÖVDE (SU)

560 SERİSİ GÖVDE (SU)

45° ERKEK GÖVDE

45° ERKEK GÖVDE

ERKEK GÖVDE

90° ERKEK GÖVDE

90° ERKEK GÖVDE

ERKEK GÖVDE

DİŞİ GÖVDE

DİŞİ GÖVDE

60
°

d
2

L

d
1 d

L1

DIN 3863SW

d
60°

d
2

L
d

1

L1DIN 3863

SW

60°

L

d
1

d
2

d

L1

DIN 3863

SW

L

d
1

d
2 d

SW

60
°

d
2

L

d
1 d

L1

DIN 3863SW

d
60°

d
2

L

d
1

L1DIN 3863

SW

60°

L

d
1

d
2

d

L1

DIN 3863

SW

L

d
1

d
2 d

SW

319

MAKİNE VE
AKSESUARLAR

ÖLÇÜ
ALETLERİ

KALIP VE İŞ PARÇASI
BAĞLAMA

KALIP
ELEMANLARI

TAKIM TUTUCULAR
VE AKSESUARLARI

KESİCİ
TAKIMLAR


